

Специалисты начнут возводить спорткомплекс «Некрасовка» в этом году

16.01.2020

В этом году начнется строительство спортивного комплекса в составе ТПУ «Некрасовка». Об этом сообщили в пресс-службе департамента строительства города Москвы со ссылкой на руководителя ведомства Андрея Бочкарева.

«В составе ТПУ «Некрасовка» будет построен спортивный комплекс с крытым катком, бассейном, экстрим-парком и открытой зоной воркаута. Строительство спорткомплекса по поручению мэра Москвы Сергея Собянина было включено в Адресную инвестиционную программу города Москвы в рамках комплексного развития территории района», – приводятся в сообщении слова Андрея Бочкарева.

Площадь спортивного комплекса составит более 21 тысячи квадратных метров. В его состав войдет 12 функциональных зон.

Адрес страницы: <http://nekrasovka.mos.ru/presscenter/news/detail/8624927.html>

[Управа района Некрасовка города Москвы](#)